MORIAD"

SYSTEMY ALUMINIOWE 04.2019

System do ptyt warstwowych
System for sandwich panels

e WITRYNY e FIXED WINDOWS
e OKNA e WINDOWS
e DRZWI e DOORS

W zabudowach ptytami warstwowymi In buildings with sandwich panels




System do plyt warstwowych WEE]E’E

System for sandwich panels

Opis systemu

Systemy opaskowe Morad powstaty na bazie okienno - drzwiowego systemu AC-62. Dodatkowe profile
powstaly z myslg o utatwieniu montazu okien i drzwi w $Scianach wykonanych z warstwowych ptyt poliuretano-
wych lub podobnych. Dzieki specjalnej oscieznicy obejmujgcej krawedzie ptyty warstwowej po wstawieniu okna
lub drzwi catosc jest juz wykonczona i nie ma potrzeby dokonywania obrébek przyparapetowych i Sciennych
zaréwno od zewnatrz jak i od wewnatrz.

Dodatkowe profile nalezy obrabia¢ zgodnie z zasadami i technologig opracowang dla podstawowego
systemu AC-62.

Wyceny i przygotowanie produkcji utatwi program komputerowy MoradCAD, ktéry firma Morad udostep-
nia swoim klientom.

System description

Morad architrave systems developed on basic window - door systems AC-62. Additional profiles were
created to facilitate the installation of windows and doors in walls made of polyurethane sandwich panels or
similar. Thanks to a special frame covering the edges of the sandwich panel after inserting a window or door a
whole is already finished and there is no need to wall treatments from both outside and inside.

Additional profiles should be treated in accordance with the principles and technology developed for the
basic system - Morad AC-62.

Valuation and production preparation is easier with computer program - MoradCAD, whitch the company
Morad provides for customers.

Zestawienie profili Dtugos¢ profili - 6,5 m
Profiles overview Profiles length - 6,5 m
.. Waga i Pow. malow. Ix I
Nr Zr::tli(;‘r)\j Weight Desgﬁlstion Painting area y
[kg/m] g [dmzm] | [cm] | [cm]
T U
X Ly Oscieznica do ptyt warstwo-
62016 D 2,007 wych 19,4 33,63 | 48,29
= .
Frame for sandwich panels
P [ | nq
Listwa do ptyt warstwowych
62107 1,014 . 126-150 mm 19,4 67,13 | 8,92
List for sandwich panels
126-150 mm
Listwa do ptyt warstwowych
62108 1273 | . 175-200 mm 24,3 158,6 | 10,61
List for sandwich panels
175-200 mm
Listwa do ptyt warstwowych
100-125 mm
62109 0,887 List for sandwich panels 16,7 39,46 | 7,60
100-125 mm

0-2



System do plyt warstwowych
System for sandwich panels

Przekroje profili Skala
Scale

Profiles sections 1:1

62

|
T |[
1621 _
L S3e21 9l 31608 31662 |L31621(Dc 5
138
62109
—
|
|
|
(1
|
|
|
:‘° 62107
| |
(=g |
| |
| |
! O
|
————————————— ok | 62108
8 T
o : |
| |
&l ol
l |
| |
— g
123 Ll
|
A |l
|
_____________________________________________ o,
173

0-3



System do plyt warstwowych

System for sandwich panels

Akcesoria
Accessories

31014 31036

tacznik do ptyty 100-150 mm tacznik do ptyty 160-200 mm
Connector for sandwich 100-150 mm Connector for sandwich 160-200 mm
31024 Tasma rozprezna 15x10

Expanding tape 15x10

M6x90 DIN 933 M6x120 DIN 933 M6 DIN 125 M6 DIN 934
M6 DIN 985

0-4



System do plyt warstwowych
System for sandwich panels

Przykladowe konstrukcje okienne
Window example structures

0-5




System do plyt warstwowych

System for sandwich panels

Dobor akcesoriow

Selection of accessories Grubosé panelu
Panel thickness
Akcesoria
) 100 -125 126 - 150 175 - 200
Accessories
62109 62107 62108
[ 5 2§ Is S o Ir G 2 \¢
Listwa
List
tacznik 31014 31014 31036
Connector
Sruba M6x90 DIN 933 M6x120 DIN 933 M6x120 DIN 933
Screw

0-6



WEE]E_’E System do plyt warstwowych

System for sandwich panels

11 Skala
Scale
1:1
1
1
1 [1 1] 1
| 6‘5 1
tasma rozprezna 15x10 -
expanding tape 15x10 '
4,2x16 DIN7504-P

L/ \/ / / \/
DOOOOOO = O /—62109
O O O 4
D-O_O 0 XY O L/
O O O _O
DO O_O_O_0
O _ O _O_O_0O
DO O OO0
O _ O _O_O_0O s
P_O_O_O_0O_-0 R
O _ O _O_O_0O e <
PL,O,O 0 0O-0 S
O _ O _O_O_0O
pholgelgeigelugey NG NN D
O 0O-_0O-0-0 ¢ .
DAOLOL0-0 0] I
O 0O-_0O-0-0
|:> O_ O _O_O_0O
O 0O-_0O-0-0 | ,
P O _O_O_0O_0O 50 2
O _ O _O_O_0O
PAOLOL0L0L0 i
O _ O _O_O_0O
p O O0O-_0O-0-0
CO_O-O0O_ 0,0 !
O_ O _O_O_0O
OOOOOOOOOO I~ . 62016
OO0 07070 SNV
DO O-_O-0-0 5,5x25
C~0-,0,9-50 DIN: 7504-N
D-O-_0O_-_0O0-0-0 | L
O _ O _O_O_0O NN
DO 0O-_0O-0-0
O-_O0O_O0O-0-0" 4 &,
P0%0%09%09%0 %y T
. OO0 07070 NJAL/
O— OO0 0O { )
DO~ O_-_0O-0O_-0}\
O 0O-_0O-0-0 AN
°o0Y%09%0%9095° GE
D" O " O - OO0
i :5:5:5:5:5:5:5'5:[?
|
10 16

65 /3

| silikon | tasma rozprezna 15x10
silicone expanding tape 15x10

| wetna mineralna
rock wool

O-7



\Systemy opaskowe /

2-2-a
2
N
2 22//>\//2 2
e
<,// \\ 79
\\Z \
/ \
/ \\ \
2 \\\
> N
S
ks
5
N
(e}
S z x
< 5 3 R
2 N 0 12 T2
' \ 5/-06 ('\“\’D ‘ E
N ) == JUC> ) £
- ~ j= ) 0¢ :
- 2 [
Tg“ig L, 1 E— <ﬂ__74\ s ©
09%‘; CHCHNCNCRCROCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRORNCRCHS! %ﬁ
‘°g§:“ Y CHCRCRCRCRCRCNCRCRCRCRCACRCRCRCRCRORNGHS -
< % DA CHCRCRCRCHCRCRNCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCGNG! £
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO%@ *g,
0000000000000 0000000 0N, -
Jooooo0000000000000000OO g
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO B
i =000 0000000000000 00000O0 '

0-8

M|o|R]AID/®

SYSTEMY ALUMINIOWE

Db OO0 000000000000 000000O0

OC000000000000000
i iNaNaNaNaNaNaNaNaNaNaNaNaNaNals

O0000O0

silicone ~ expanding tape 15x10 =~ [, \wool

Skala
Scale
1:1



M|o|R]AID®

SYSTEMY ALUMINIOWE
2-2-b Skala
Scale
1:1
2
- ~0/ 3
2| |2 2// >\//2 2 S S
7
A \ t
<'// \ N @ D =
\\Z \ N 8 _L
/\\ \ | |
/ NN 0zZLE
2 \\ /(8 L fg
2
N
S
S ” —
=
e J
€€26250 ]E A
L T i
g N gg
= [
S 3 S ¢
¥ © o8 22
% 52 EE
© 90 £%
' /~05 = o
~ R a— K
23l T/ e 53
yez —Y * 2o 0
E-g,g ) / - 6/&) L E"'B %
125 0000000000000 0000 L |5e Z
SEF & O00000000000000 © g2 5
83 0000000000000 0D0 58 2
0000000000000 00 s |89 8
0000000000000 00 00 "o 2
“““ 0000000000000 0000 $3
O000000000000000 0 [ D B
i SO0 00 0000000000000 0 '

O0000000000000O000O0

0000000000000 000
. LA AN

0-9



\Systemy opaskowe /

M/O|R|A D"

SYSTEMY ALUMINIOWE

2-2-C Skala
Scale
1:1
2
A
2l 27\ _ 79|
///\\ ﬁ()l ©
L/ \ 2 &
<y \ S |
A | J
/ ~N \ o~ i
2 \\ N ‘
2 /? UL ¥
(22]
S
o
S
% j— _.
§ Q| E
© Se
S 52 8¢
© mnia| | €%
6/-06 T — ©
N %@"”CQ(/\)I ) g‘é
o N = —<0¢ »
S ImEre
=7 3||L +——- —- ;F%z‘ 6 %
=) P
N Do S J ) (O
mgég JECHOCHNCECECRCRCRCRCRCRCRORCRCRCRGNS & @_g’
CESS K3 CHCHCHCRCRCRCROCRCRCRCRONCRCGNG) S 15T
8 3 DAt CHCNCHCRCRCRCRCRCRCRCRCNCGRCGHG) §§
AT CGHCRCNCRCRCRCECRCRNCRCRORCRCRNS! &g 9,‘1’
0000000000000 0000 | "o
0000000000000 000 0 S5
..... PO0O0O0000000000000O0 | %%
| ‘:‘:‘:‘:‘:OOOOOOOOOOOOOOOOO !

POOCOCOOO00000000000O0
O000000000000000O0




M|/O|R|A|DJ*

SYSTEMY ALUMINIOWE

2-2-d

silicone expanding tape 15x10

2 0/ -
Ay p S ~
2 A/\ 7|2 N R
///\\ *
y
SSOA A 8 u S
N \ N 2 AL
/ \ '
/ o \ 02ZLE
2 S L —— | 8
2
<
S
o
S j—-
]’7 g_“}
v R, A
4 8
die__ 9
§ Q%E
© -2
o z 8
N < i
¥ © 8 ©
- /=05 "/\'u‘m S
N I—;;‘;’CQ(\)(\) %
o N B2 < ) o
KT
223l == e E
N o /| ©
NCD@ ~> 1T pud
Lﬁgég CHCHNCNCRCRCRCRCRCRNCRCRCNG! OO0 mg
“\ggv“ O0000000000000d © e
83 CHCNCHCRCRCECRCRCRCRCRCROGRONG! £
¥ OOOOOOOOOOOOOOOC%& 9,
H 0 0000000000000 00O0 | N
O 00 0000000000000 0d 2
b 0000 0000000000000 &
SO0 0000000000000 U00Qg !

rock wool 100 kg/m3

Skala
Scale
1:1

Oo-11

Systemy opaskowe




\Systemy opaskowe /

M|o|R]AID/®

SYSTEMY ALUMINIOWE

3-3-a

46
92

62122

_
4

3266

5

46

62133

4,8x19
DIN: 7981

(235)

11 9
1)
| N

73

3,5x19 H
DIN: 7982
ﬂ”l

50

62109

wh)
o ‘_/5,5x25

(L[ DIN: 7504-N

138
wetna mineralna

rock wool

FI

1
S
|
O
Jf

tasma rozprezna 15x710

— &
) (P
a Pal

O0000000000000000O0000O0
%@OOOOOOOOOOOOOOOOOOO

65
tasma rozprezna 15x10

expanding tape 15x10
4,2x16 DIN7504-P

0000000000000V A00
0000000000000 000A0 00 Ik
0000000000000 0000000 0 g
0000000000000 00B00VA00 |
0000000000000 00A0 000
| Efoc00000000000000000000
0000000000000 000AV0OAO

OC000000000000000000000
faNaNaNaNaNaNaNaNoNoNaNaNoNaNe >

70

silikon

silicone expanding tape 15x10



WEE]E_’E System do plyt warstwowych

System for sandwich panels

3-3-b
3.
3 n
3
3| |3 3| 3
X < S
(a\]
X
N\
es:@ B o
U]
-n(("\;l ‘I
1! —
T 38 o5 TQ\
o g’;
D °
TC_=9
2oss |
58 0
©Z
8| ° 3
o e ‘_g
| Eg
' 6/-06 e e 3 |z
N C B 5 Es
s == \ NN e BIL
gon_ T =: < Y =
ST o < o
228 n e 53
N -l S L @~
1855 0000000000000 0000000 §o
R s Ng&0 0000000000000 000 000 -
25 WM D 0000000000000 000000 g
WP 0000000000000 000000 5] B3
0000000000000 00000000O0
N AoNaNaNaNaNaNaNaNaNaNaNANAN AN AN o

0-13



\Systemy opaskowe /

M|o|R]AID/®

SYSTEMY ALUMINIOWE

4-4-a
4
4 /
/
/
4 | |a S 4|
/
/
/
/
/
~
N
\ ©
\ ]
\
\
\
\ X
) I
&
S ;;gw
goE || 8
L3
RN z Z
st ) <
3 gﬁ 2
S Xz 5
© = £ 5
' 5/-06 S, %Eé
, N L &= Jdl~ 2|53
et = &/\ BIE
%g% Y1 ::% ( < go
223 I, g 33
58'\ /| S © v
1855 0000000000000 0000V0000 g2
‘°§§¢“ *® CHCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRCRORG o 2
Q5 ‘ OO0 0000000000000 000ODO0 §>§
RS O0000000000000000000 IS o EI‘”
POOOO0O0000000000000000 Y "o
CHCHCHNCRCRORCRCRCRCRACRCRCRCRCHNCHCRORORORCRCH = 28
DO 0000000000000 0000000 YE > ®
L '3'3'3'3'3OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO '

DOO00000000000000000000O0
0000000000000 0000000O0
i ilaNaNaNaNaNoNoNaNaNaNaNoNoNoNoNoNoNaNaNalala




M|O/R/A|D|

4-4-b
4 £
4 / _L
/
/
4| |a S 4|
/
/
/
,/ S
. Q
N 4 N
\
AN
\
\
\
v
¢l
1 )
© &
o
3 R
& =) g m
© © Z 2
anis| 4 E
| 4" 2 I~ U~ 3£
> (3]
o N 2 p<D<w %)
559 = :“% (> S
1 |
WE%E JOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO K
8253|0000 0000000000000 000 :
83 VMR 0000000000000 00000O0 =
U000 00000000000000000 5] o | |&
DOOO000000000000000 0000 O -
0000000000000 000000 000 $
DO 0000000000000 000O000 00 g @
i =000 000000000000 000000O0 '

System do plyt warstwowych

System for sandwich panels

DbOO0O 0000000000000 00000O0

O00000000000000000000O0
i iNaNaNaNaNoNoNaNaNaNaNaNoNoNoNo N >

silicone expanding tape 15x10

rock wool

0-15




System do plyt warstwowych WEE]E’E

System for sandwich panels

Potaczenie narozy
Corners connection

Potaczenie kotkowane i klejone
Pining and stick connection

62016
4x 31002

31024 62109

62016
‘31621

62109




Mocowanie plyty warstwowej

Sandwich fixing

silikon

] silicone .
tasma rozprezna

expanding tape

15x10

wetna mineralna

rock wool

62016~ <&

tasma rozprezna
expanding tape
15x10

%)
5,5x25 2 3x 4,2x16
DIN 7504-N DIN 7504-P

62109
— M6 DIN 934

—M6 DIN 125
—M6x90 DIN 933







